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Pi'ésldesite. Ha facoltà di parlare l 'onorevole 
Di Camporeale. 

0'i Camporeale. Intendo fare una sola, brevissima 
raccomandazione all'onorevole ministro ; quella, 
cioè, che vegga se sia possibile che l 'amministra-
zione dei tabacchi provveda le qualità più fini 
dei sigari e delle sigarette estere. 

Ci sono è vero gli spacci normali, ma essi 
generalmente sono malissimo forni t i ; e v i si trO' 
vano sigari di molto prezzo, ma di pessima 
qualità. 

In quanto alle sigarette estere è quasi impos-
sibile, negli spacci normali, trovarne di buone; 
e l'onorevole ministro ne avrà una prova nel 
dere che v' è una grande i m p o r t a z ^ ^ ¿ì siga-
rette estere, fatta da p r i v . ^ speculatori, da Ca-
sini e da altre asso^"ia!2'OT1:it 

Ora io non perchè il Governo non potrebbe 
fare c k e f a n t l 0 { privati e gli speculatori, 

fendente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
«ministro delle finanze. 

Magiiani, ministro delle finanze. Terrò conto 
della raccomandazione dèli'onorevole Di Oàmpo-
reale, avvertendo per altro che noi stiamo g'ià 
fabbricando sigarette non inferiori alle estere. 

Presidente, " F ino all 'esaurimento delie scorte 
i sigari ordinari Compresi nella precedente tariffa 
saranno venduti a lire 11 al chilogramma pei ri-
venditori, .Q'ci a lire 11,50 il chilogramma, ed a 
centesimi'6 al sigaro pel pubblico, 

u L a polvere antisettica deve essere venduta in 
fiacchine da un miriagramma, 

u Per i sigari riso esteri è considerata vendita 
all'ingrosso quella di una intera cassetta, qua-
lunque sia il numero dei sigari in essa contenuti.„ 

l^ongo a part i to l 'articolo 19 insieme con la ta-
bella B che ne forma parte integrante. 

(È approvato). 

u Articolo 20. Sono approvato le modificazioni 
alle leggi sul lotto pubblico, contenute nell 'Al-
legato C. 

11 Questo Allegato fa parte integrante della 
presente legge. „ 

Do lettura dell'Allegato D che diventa C per-
chè scompare l 'Allegato C che si r iferiva alle 
tasse di registro ed altre. 

Modificazioni alle disposizioni vigenti 
sul lotto pubblico. 

u Art . 1. E soggetto alla tassa del 10 per cento 
l 'importo dei biglietti emessi nelle pubbliche lot-

i m 

terie, permesse dall'articolo 1 del decreto legis-
lativo $1 novembre 1880, n, 5.744^ serie 2a , de-
purato solo dalla tassa di bollo. 

a Sono vietate le forme di lotterie che non si 
prestano all'applicazione della tassa. „ 

u Art. 2. L a "tariffa del giuoco del lotto, annessa 
al decreto legislativo 10 aprile 1881? n. 178, se-
rie è róoìiS'óftift come appresso ? 

Posta minima P r e m i o 
Sorti del giuoco par ogni ; 

combinazione 
per 

ogni combinazione 

Est-ratto semplice , , , . L. 0, 08 Dodici volte e mezza 
la posta. 

W, determinato, . . » 0, 08 Sessantadue volte e 
mezzo la posta 

u II prezzo minimo di ogni biglietto è di cen-
tesimi dodici pei giuochi compartimentali , fermo 
restando quello di centesimi 20 pei giuochi extra-
compartimentali . „ 

u Art . 3. Il termine di prescrizione delle vin-
cite, di cui all'articolo 18 del precitato decreto 10 
aprile 1881, è ridotto a giorni sessanta, ^ 

w Art . f . Con regolamento da approvarsi per 
decreto reale, sarà provveduto per l'esecuzione 
della presento legge. „ 

Ora la Commissione, d'accordo col Ministero 5 

propone di sostituire all'articolo 3 il seguente s 

" Il termine eli prescrizione delle vincite di cui 
all'articolo 18 del precitato decreto 10 aprile 18811 

è ridotto a giorni 30, salvo ai giuocatori il diritto 
di denunciare le vincite entro il detto termine ri-
servandosi di produrre il biglietto entro due 
mesi. „ . .-• '•,•• 

Su questo allegato ha chiesto di parlare remo» 
revole Serafini. » 

Serafini. Ho chiesto di parlare sull'articolo re« 
lativo al lotto non per proporre modificazioni alle 
proposte ministeriali, ohe non solo io le accetto, 
ma sarei più radicale dello stesso ministro e 
vorrei cho il premio al vincitore -per le gin.ocate 
dei numereit i fosse anche minore di quello che 
attualmente propone l'onorevole ministro delie ti» 
nanze, perchè il popolino non fosse troppo allet-
tato a questo giuoco. 

lo intendo invece di considerare l 'argomento 
sotto l'aspetto morale. 

L a Commissione, e pér suo mezzo Fautorevota 
relatore, a pagine 34 seconda colonna della re-
l az ionerà un ri l ievorisguardante il risultato della 


